ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ШВЕЙНОГО ВИРОБНИЦТВА ТА СФЕРИ ПОСЛУГ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

Розробка проведення  заняття

Фольклорного вокального гуртка «Толока»  
на тему:

 "Вокальні навички:емоційно-виразне виконання
музичного твору."
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Розробила:

керівник гуртка Ольга Терехова
2020
Тема: «Вокальні навички: емоційно-виразне виконання музичного твору».
Мета заняття: 
· розширювати уявлення учнів про приємний та зручний спів;
· розвивати образне мислення, музичну пам'ять, спостережливість, загальні та спеціальні здібності, художньо-образне мислення;
· стимулювати творчий потенціал особистості;
· виховувати естетичне ставлення до дійсності та емоційно-ціннісне ставлення до мистецтва;
· виховувати потребу та здатність до художньо-творчої самореалізації та духовного самовдосконалення.
Тип заняття: комбінований.

Вид заняття: групове заняття.
Методи навчання: 

· слуховий метод навчання;

· зоровий метод навчання;

· словесний (бесіда, пояснення, діалог);
· екепиричний метод (метод практичного, досвідченого пошуку зрозумілих для учнів слів, визначень та понять для пояснення вокальних прийомів).
Методичні засоби: 
· збудження до самоконтролю;

· заохочення (з метою стимуляції інтересу вихованців до занять співом);
· творчі завдання та питання, які збуджують розумову діяльність. 
Обладнання та музичний матеріал: фортепіано, музичний центр, ноутбук, мультимедійний екран та проектор. 

Методичне забезпечення: 
· презентація «Голосовий апарат людини»;

· презентація «Як спів впливає на людину».

Очікуваний результат: виконання вокально-технічних вправ – розспівок , активізує, налаштовує та готує голосовий апарат гуртківців до подальшої роботи, а також допомагає їм максимально зосередитися на правильному формуванні звука.
Хід заняття.
І. Організаційний момент.

Керівник гуртка: Доброго дня, дорогі друзі! Голос людини – це дар Божий, він завжди відображає наш внутрішній стан. Формування вокальної майстерності співака залежить безпосередньо від розуміння специфіки вокальної мови, фізіології голосового апарату, природи формування співочого звуку, чіткого уявлення про дихальну, резонаторну, артикуляційну функції та їх важливу роль у процесі голосоутворення.
Отже, тема сьогоднішнього заняття звучить так: «Вокальні навички:емоційно-виразне виконання музичного твору».

Актуалізація опорних знань.
Бесіда про складові частини голосового апарату:

Яка мускулатура бере участь у голосоутворенні?
Яку роль виконує діафрагма у вокальній практиці? 
Які типи дихання  ви знаєте у вокальній практиці? 
ІІ. Основна частина.

Керівник гуртка: Перед тим, як приступити до виконання вокально-технічних вправ, давайте разом з вами пригадаємо, яка мускулатура бере участь у голосоутворенні і до вашої уваги я пропоную разом переглянути презентацію на тему «Голосовий апарат людини».
Керівник гуртка: Ми з вами переглянули презентацію та згадали про складові частини голосового апарату людини, скажіть мені будь ласка, які м'язи відіграють важливу роль у голосоутворенні та виникненні вібрацій?

Учніі: Це м'язи шиї та гортані. 

Керівник гуртка: Так, це звісно м'язи шиї та гортані і давайте згадаємо ще дуже важливі м'язи, основне завдання яких – перетворити звук, який виникає у гортані, на чітку мову?

Учніі: Це верхня та нижня щелепи, язик, губи, зуби, м'яке піднебіння.

Керівник гуртка: Так, всі ці органи належать до артикуляційного апарату людини. А тепер я пропоную вам подивитися на стенд із зображенням схеми роботи нашої з вами діафрагми. (Керівник, використовуючи схему , показує дітям роботу діафрагми при співі). Загальновідомо, що дихання при співі має дві основні функції, і ви мені зараз підкажете які.

Учніі: Вдих та видих.

Керівник гуртка: Так, це вдих та видих. А скажіть мені, будь ласка, яким повинен бути співацький вдих? 

Учніі: Енергійним, швидким, повним.

Керівник гуртка: Правильно, але я звертаю вашу увагу на те, що «перебір» дихання і надлишок повітря ускладнюють процес регуляції видиху. Ось подивіться на схему, тут дуже зрозуміло зображено як співацький вдих супроводжується розсуванням нижніх ребер, потім скорочення діафрагми і висуванням уперед передньочеревної стінки з розслабленням м'язів черевного преса.

Керівник гуртка: А зараз ми з вами згадаємо, які три основні типи дихання використовують вокалісти у своїй практиці?

 
Учніі: Черевний, ключичний, реберно-діафрагмальний.

Керівник гуртка: Так, тобто черевний вдих, це вдих діафрагмою, реберно-діафрагмальний – це вдих ребрами, і ключичний – це вдих верхньою частиною грудної клітки.

Ось ми з вами згадали дуже важливу інформацію щодо мускулатури, яка бере участь у голосоутворенні, роботі діафрагми та основних типах співочого дихання. І тепер неможливо не згадати про певні правила, які співак повинен дотримуватись, щоб зберегти свій голос. Давайте разом з вами їх назвемо. 

Вихованці: Дотримуватись режиму. Не співати у випадку хвороби горла
Відмова від всього, що може негативно впливати на слизові оболонки голосового апарату: вживання надмірно гарячої їжі або холодного пиття, алкоголь, паління.

Керівник гуртка: Так, а ще свідомо ставитись до власного голосу та нервової системи і щоденно виконувати вокально-технічні вправи. Скажіть мені, будь ласка, до чого можуть довести: довготривалий спів без відпочинку, надмірно голосна та емоційна розмова, крик, та гучний сміх?

Вихованці: До втоми та хвороби голосових м'язів. 

Керівник гуртка: Так, саме ці фактори можуть привести до перевантаження голосового апарату, тому, я вважаю, що ви все це врахуєте та дуже обережно та дбайливо будете ставитися до свого власного голосу.

А зараз ми з вами переходимо до практичної частини нашого заняття, тобто до виконання вправ – розспівок, які є своєрідною вокальною гімнастикою для нашого голосового апарату. 

ІІІ. Практична частина.
Розспівування. 
1. Вправа на внутрішньо-глоткову свободу.
Керівник гуртка: Я пропоную вам виконати першу вправу на внутрішньо-глоткову свободу:
· розширяємо ніздрі та спробуємо позіхнути із закритим ротом.

· протяжно тягнемо сонорний звук «м» із звуком ніби «полощемо горло» та закидаємо голову назад ( нижню щелепу не висуваємо вперед).

Слідкуємо, щоб зуби були розімкнені, нижня щелепа глибока, губи повинні бути у стані лоскотіння. Ви повинні відчувати округлість м'якого піднебіння. (3 – 6 разів).


Молодці, цією вправою ми з вами розігріваємо зв’язки на натуральному природньому співочому тоні та підключаємо необхідні резонатори й закріплюємо всю систему співочого дихання.
2. Вправа на чистоту інтонування та вирівнювання співочого голосу.

Керівник гуртка: Наступна вправа, яку ми з вами зараз виконаємо, сприяє вирівнюванню співочого голосу. Звертаю вашу увагу на те, що при поступовому збільшенні діапазону голосу, необхідно стежити за тим, щоб не було м’язових затиснень. (Керівник грає на фортепіано та на власному прикладі показує вправу. Далі діти продовжують виконувати розспівку самі). ( 3 – 14 разів).
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3. Вправа на чистоту інтонування та розширення співочого діапазону.
Керівник гуртка: Наступна вокальна вправа на чистоту інтонування різних музичних інтервалів та розширення співочого діапазону.

Давайте згадаємо разом як перекладається штрих «легато» з італійської мови?

Вихованці: Зв'язано, злито.

Керівник гуртка: Правильно, при виконанні вправи цим штрихом ми переходимо від одного звука до іншого зв’язано та без перерви. Отже, я пропоную вам прослухати цю вправу у моєму виконанні, та далі продовжити співати разом. (Керівник грає на фортепіано та на власному прикладі показує вправу.) 
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4. Вправа на розвиток співочої дикції та артикуляції.
Керівник гуртка: А зараз я пропоную виконати вправу на розвиток дикції. (Вправа на розвиток співочої дикції та артикуляції а також ритмічного слуху «Сірко собака мій, собака мій, собака. Сірко собака мій, собака мій, мій пес»). 
Зараз приготуйте свої долоні, я пропоную вам проплескати у долоні та протупати ногами певний ритмічний малюнок (керівник у повільному темпі показує ритмічний малюнок даної вправи, пропонує дітям разом повторити ритмічний малюнок декілька разів). 
Наступним кроком буде промовляння речитативу: «Сірко собака мій, собака мій, собака. Сірко собака мій, собака мій, мій пес» з певними логічними наголосами (керівник у повільному темпі демонструє даний речитатив, та пропонує повторити всім разом декілька разів). І наступним буде остаточний варіант виконання цієї вправи, а саме на фоні тупання ногами, плескання долонями, ми всі разом промовимо речитативом даний текст. Отже, почнемо (керівник разом з дітьми виконує ритмічну вправу, 2 – 3 рази).


Молодці, я вважаю, що ви дуже добре впоралися з цим завданням.
Керівник гуртка:А зараз я пропоную трохи відпочити і подивитися корисну презентацію на тему «Як спів впливає на людину».

Керівник гуртка:Діти,скажіть мені будь ласка,чи була корисною для вас інформація, яку ви зараз подивилися? Я дуже щаслива, що вам сподобалось і зараз час попрацювати над піснею, яку ми з вами вивчаємо.

Робота над піснею Наталії Май «Добра пісня».
Керівник гуртка: Ця пісня написана для того, щоб кожен з нас замислився про те, що він може зробити сьогодні, щоб світ став кращим та добрим.

Робота над літературним текстом пісні.

Визначення основних смислових та логічних наголосів у куплетах та приспіві пісні.

Робота над чистотою інтонування основної мелодичної лінії першого та другого куплетів.

Робота над чистотою інтонування основної мелодичної лінії приспіву.
Робота над двохголоссям у приспіві.

Робота над тембровим, ансамблевим звучанням.
План розвитку вокальної техніки

Учасників вокального фольклорного гуртка «Толока»

2020

1.Вокально-технічна вправа на формування співочого дихання.

2.Вокально-технічні вправи на внутрішньо-глоткову свободу.
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3.Вокально-технічні вправи на чистоту інтонування різних музичних інтервалів та розвиток співочого діапазону.
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4.Вокально-технічнчі вправи на оволодіння співу технікою «стакато».
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5.Вокально-технічні вправи на розвиток співочої дикції та артикуляції.

(Робота із скоромовками та складовою таблицею)
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«Бігла миша через міст,

Тай вмочила в воду хвіст».

«Дрова рубали два дроворуби»

Бі-ві-гі-ді-жі,

Бе-ве-ге-де-же,

Ба-ва-га-да-жа,

Бо-во-го-до-жо,

Бу-ву-гу-ду-жу,

Би-ви-ги-ди-жи.

6.Вокально-технічні вправи на вирівнювання співочих регістрів.
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7.Вокально-технічні вправи на оволодіння співу технікою «легато».
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8.Вокально-технічні вправи на розвиток гармонічного слуху.
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ІІІ. Заключна частина.

Керівник гуртка: Отже, підведемо підсумки нашого заняття. На нашому занятті, під час виконання вокально-технічних вправ, ми звертали увагу на стан гортанних м'язів та голосових зв’язок. Також усвідомили та відчули, що розвиток вокальної техніки є складним процесом, який вимагає від нас систематичної цілеспрямованої роботи, оволодіння усім комплексом вокально-технічних навичок, теоретичними та практичними основами художнього співу. Сьогодні ми з вами говорили про те, що неможливо милуватися звуком, якщо він народжений без любові. Якщо правильно використовувати співочий голос, то він не буде боятися втоми, він поллється, наче вода з глечика. 

Молодці, ви добре попрацювали. До нової зустрічі на музичній хвилі.
Дякую вам за плідну роботу. До побачення!

Використана література:
1.Коломієць О.М. «Хорознавство» Навчальний посібник.-К.:Либідь,2001.

2.Печерська Є.П. «Уроки музики».-К.:2001.

3.Печенюк М.А.Леонтієв П.Б., «Дзвінкі голоси. Музична хрестоматія» Тернопіль:СМП Астон,1993.
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