ЗВІТ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ

 педагогічних працівників професій швейного виробництва 
за 2020/2021 навчальний рік

   У 2020/2021 н.р. робота методичної комісії педагогічних працівників професій швейного виробництва була спрямована на подальше вдосконалення педагогічної і методичної майстерності педагогів, їхнього науково-методичного рівня, на реалізацію мети «Використання сучасних виробничих та педагогічних технологій на уроках теоретичного і виробничого навчання в підготовці професійно компетентного робітника».
   В методичній комісії працювало 9 педагогів. Особлива увага в роботі приділялась удосконаленню форм і методів проведення уроків теоретичного і виробничого навчання в умовах дистанційного навчання, здійснювався диференційований підхід до здобувачів освіти з урахуванням працездатності, нахилів, інтересів. З метою вивчення стану викладання предметів і професій, рівня навчальних досягнень здобувачів освіти, надання практичної допомоги викладачам і майстрам в/н, в період очного навчання здійснювалося відвідування та взаємовідвідування уроків.
   За звітний період: 

·  Всі члени методичної комісії приймали участь у методичних заходах Центру та обласних методичних заходах. 
· З метою підвищення педагогічної майстерності викладачі і майстри в/н брали участь у онлайн-вебінарах і онлайн-конференціях, присвячених організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання, отримали сертифікати. 
· В рамках проєкту «Професія творити моду» викладачі Ткаченко Н.Г., Пашнєва Н.П., Гончарова О.М. розробили Е-посібник «Технологія виготовлення спідниць». Педагоги брали участь у презентації посібника.
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· Викладачі Ткаченко Н.Г. і Пашнєва Н.П. обрані до складу членів експертної комісії з професій текстильної промисловості, пошиття одягу, виготовлення взуття, художніх промислів, народних ремесел, поліграфії, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти».
· Педагогічні працівники продовжили роботу над поповненням і вдосконаленням комплексно-методичного забезпечення предметів і професій швейного виробництва, а саме: розробляли дидактичні матеріали з використанням різноманітних Інтернет-ресурсів для організації дистанційного навчання, майстер-класи, виготовляли натуральні зразки поетапної обробки швейних виробів.
· Члени методичної комісії брали активну участь у підготовці до участі у  Всеукраїнському конкурсі «Прорив легкої промисловості». Створено колекцію жіночого вбрання: «Мальви», яка гідно була представлена на конкурсі в місті Києві. Автор колекції Ткаченко Н.Г. 
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· Проводилася масова робота зі здобувачами освіти: предметні гуртки, гурток технічної творчості «Чарівна голка». 
· Працював театр мод «Шарм», який приймав активну участь у обласних і  Всеукраїнських заходах. 
· Оновлена виставка технічної і декоративно-прикладної творчості здобувачів освіти. 
· Викладач Гончарова О.М. пройшла курси підвищення фахової майстерності в Школі портновської майстерності та дизайну «Tailors School”: вивчила італійську методику швидкісного крою.
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· Члени методичної комісії і здобувачі освіти брали активну участь у підготовці майстер-класів та проведенні заходу щодо святкування Дня молоді у парках відпочинку м. Харкова. 
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Завдання МК на 2020/2021 навчальний рік:

· продовжити роботу над оновленням комплексно-методичного забезпечення предметів і професій з урахуванням вимог очного і дистанційного навчання;

· всім педагогам продовжити роботу по підвищенню фахової майстерності шляхом участі у методичних заходах Центру та обласних методичних заходах, онлайн-вебінарах, онлайн-конференціях, майстер-класах;
· всім педагогам відновити системність у взаємовідвідуванні уроків колег з метою вивчення передового педагогічного досвіду;

·  активізувати роботу по підготовці здобувачів освіти до конкурсу професійної майстерності з професій швейного виробництва;
· провести підготовку до участі у конкурсі «Прорив легкої промисловості», створити нову колекцію моделей. 
