ЗВІТ ПРО РОБОТУ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ

 педагогічних працівників професій швейного виробництва 
за 2018/2019 навчальний рік

У 2018/2019 н.р. робота методичної комісії педагогічних працівників професій швейного виробництва була спрямована на подальше вдосконалення педагогічної і методичної майстерності педагогів, їхнього науково-методичного рівня, на реалізацію мети:«Використання сучасних виробничих та педагогічних технологій на уроках теоретичного і виробничого навчання в підготовці професійно компетентного учня».
   В методичній комісії працювало 9 педагогів. Особлива увага в роботі приділялась удосконаленню форм і методів проведення уроків теоретичного і виробничого навчання, здійснювався диференційований підхід до учнів  з урахуванням працездатності, нахилів, інтересів. З метою вивчення стану викладання предметів і професій, рівня навчальних досягнень учнів, надання практичної допомоги викладачам і майстрам в/н, здійснювалося відвідування та взаємовідвідування уроків. За звітний період:

· Члени методичної комісії приймали участь у ліцейних та обласних методичних заходах. В рамках обласного семінару-тренінгу для педпрацівників професій легкої промисловості «Впровадження новітніх педагогічних ідей і виробничих технологій для підвищення рівня професійних і ключових компетентностей педагогів» викладач Гончарова О.М. провела майстер-клас з елементами тренінгу «Застосування на уроках теоретичного навчання комп’ютерної програми САПР «Juvili» для автоматизованого проектування та моделювання одягу», майстер в/н Зубкова Д.В. - майстер-клас з елементами тренінгу: «Застосування засобів малої механізації та пристосувань при обробці жіночої спідниці». 
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· Викладач Пашнєва Н.П. прийняла участь у Всеукраїнському вебінарі «Створення електронних засобів навчального призначення та впровадження їх в освітній процес в закладах професійної (професійно-технічної освіти). Досвід, проблеми та перспективи» і виступила з доповіддю за темою: «Досвід створення і використання в освітньому процесі електронних засобів навчального призначення» (місто Полтава».
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Старший майстер Панченко З.В. прийняла участь у Всеукраїнському вебінарі і виступила з доповіддю за темою: ««Удосконалення професійної компетентності майстрів виробничого навчання при проходженні стажування у Навчально-практичному центрі сучасних швейних технологій та дизайну  у ДНЗ «Регіональному ЦПО швейного виробництва та сфери послуг» (місто Запоріжжя).
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Члени методичної комісії приймали активну участь у підготовці до участі у  Всеукраїнському конкурсі «Прорив легкої промисловості». Створено колекцію моделей: «Молодіжні костюми із світло відбивальними елементами», яка гідно була представлена на конкурсі в місті Хмельницький. Автор колекції Ткаченко Н.Г.
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· Проводилася масова робота з учнями: олімпіади, предметні тижні, предметні гуртки, працювали гуртки технічної творчості «Чарівна голка», «Хутровичок». 
· Працював театр мод «Шарм», який приймав активну участь у обласних і Всеукраїнських заходах, а саме у першому регіональному фестивалі «Мода. SUMY. Стиль».
· Оновлена виставка технічної і декоративно-прикладної творчості учнів. 
· Викладач Пашнєва Н.П. приймала участь в обласній виставці-огляді інформаційно-методичних матеріалів серед закладів професійної освіти з професії 7433 Кравець з предмета: «Технологія виготовлення одягу», тема № 1: «Технологія обробки виробів постільного, столового асортименту, штор, ламбрекенів», тема уроку: «Технологія обробки виробів столового асортименту» (зайняла І місце).
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 Майстер виробничого навчання Зубкова Д.В. приймала участь в обласній виставці-огляді інформаційно-методичних матеріалів серед закладів професійної освіти з професії 7433 Кравець з виробничого навчання, тема № 1: «Виготовлення виробів постільного, столового асортименту, штор, ламбрекенів», тема уроку: «Виготовлення столової білизни» (зайняла ІІІ місце). 
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Майстер виробничого навчання Зубкова Д.В. прийняла участь у Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності  «WORLDSKILLS  UKRAINE», який проводився у місті Київ.
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На базі навчального закладу проводилась регіональна (не)конференція mini-EdCamp Kharkiv PE Center. Члени методичної комісії приймали активну участь у підготовці і проведенні заходу.
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